

زندگی ایرانی در تسخیر کره

احمد جلالی فراهانی



عکس: مهسا قوی قلب

دست یافتند. جانب اینجاست که با مرور تاریخ ۵۰ ساله اخیر این کشور متوجه می‌شویم که کشور کره علی‌رغم رشد چشمگیر دهه‌های ۹۰، ۱۰۰، ۱۹۷۰ تا ۱۹۷۷ با موج گسترده‌ای از ورشکستگی، سقوط ارزش ملی پول، نابودی شرکت‌های زنجیره‌ای، افزایش شدید نرخ بیکاری و... روبرو شد و این بحران به دنبال آشکار شدن فسادهای سیاسی - اقتصادی گسترده‌ای بود که دامنگیر تمام بخش‌های اقتصادی و سیاسی این کشور شده بود. با این همه از سال ۱۹۹۷ با روی کار آمدن کیم دای جونگ، و آغاز اصلاحات اقتصادی معروف او، کشور کره دوباره راه رشد و پیشرفت توسعه را با سرفرازی طی کرد و این مسیر نشد مگر با مبارزات جدی و آرزوخواهانه کیم دای جونگ علیه فسادات اقتصادی و سیاسی که میان دولت‌مردان این کشور رخ نهاده بود.

تلخ‌ناک اینجاست که ایران که کره جنوبی طی بیست سال منتهی به سال ۱۹۹۰، هر کدام حدوداً یکصد میلیارد دلار سرمایه‌گذاری صنعتی در کشور خود داشته‌اند و با این حال آمارها نشان می‌دهد که کره جنوبی بیش از ۱۳ میلیارد دلار در سال صادرات صنعتی داشته و ایران با صادرات صنعتی اش در آن سال حدود ۲/۱ میلیارد دلار بوده است و این مانع غرضه بازرسی از اختلاف ما با آنها و آن‌ها در نمونه عمل و پیکار، نکته مهم در این‌باره این است که کره عمده سرمایه‌گذاری‌های این‌انجام شده در به واسطه آزادی‌های اقتصادی جهت انجام سرمایه‌گذاری خارجی بوده است.

کره در حال حاضر با صادرات ۲۰ میلیارد دلار در سال صادرات صنعتی از سرمایه‌گذار خارجی را گرفته‌است و ما همچنان اندر کم کره کوچک مانده‌ایم. علاوه بر تسهیل انجام سرمایه‌گذاری‌های کره، کره مدیریت منظم، کارآمد با بهره‌وری بسیار بالا، مشتری مداری و احترام به نظرات مشتریان و نوابوری تشویق خلاقیت و با همه مترجم بازاریابی مستمر و کارآمد دیگر ویژگی‌های عمده مدیران کره‌ای هاست.

کوچکی که با ۹۹ هزار کیلومتر مربع سرزمین خود هر چه تمام‌تر حرکت کرد. بطوری که پس از دو دهه رشد شتابان، تقریباً بازار اغلب کشورها را تحت سلطه چشمگیر برای حذف سایر رقبای در بازارهای بکری همچون خودرو میانه دارد. رشد صنعتی کره جنوبی در سال میلادی گذشته ۵/۶ درصد بوده است و صنعت این کشور بیش از ۴۱ درصد تولید ناخالص داخلی را به خود اختصاص داده است. درآمد سرانه آن اندکی کمتر از ۲۰ هزار دلار است و تراز تجاری آن کاملاً مثبت است.

بخلاف کره‌ای‌ها متخصص حرکت از «نداشتن» به سمت «داشتن» و از «هیچ» به «همه چیز» رسیدن هستند و این تجربه علمی که برای ماست که علی‌رغم عدم برخورداری از منابع عظیم انرژی نوانسته‌اند خود را در جهان تحمیل کنند. کره‌ای‌ها هلتن هستند منظم، پرکار و وفادار به ارزشهای ملی خود. همین ویژگی آنها باعث شده است تا در کشاکشهای سخت نیم قرن اخیر، بتوانند سریع‌تر از سایر ملل آسیایی به مفاهیم مهمی همچون «آزادی، توسعه، وحدت و... در ایجاد ملی

یابد به این رقم، مبلغ ۳۲۱ میلیون دلار بود بر این پراسان گزارش‌های رسمی گمرک ایران، اقلام عمده وارداتی ایران از کره جنوبی شامل لوازم خانگی، قطعات وسایل نقلیه، لاسب و لوله‌های تصویر تلویزیونی، آهن یا فولاد تخت نورد شده، تلوزیون، شاسی‌های موتوردار، کالند و مقوا، سیم برای سیم‌پیچ و سیم‌سورهای یخچال، دستگاههای تهویه مطبوع و... است. خلاصه کم در تسخیر کره ایم!

موازنه نامتعادل
گرچه روابط تجاری و اقتصادی کره جنوبی با ایران، روابطی یک طرفه نیست و این کشور جزو اولین شرکای تجاری ایران محسوب می‌شود اما رابطه اقتصادی دو کشور، رابطه‌ای کاملاً یکسویه و به نفع کره جنوبی است. بطوری که بنا بر آخرین آمارهای ارائه شده از سوی منابع رسمی صادرات جمهوری اسلامی ایران به کره جنوبی در سال گذشته، حدود ۱۳۳ میلیون دلار بوده است و در مقابل کره‌ای‌ها ۳ میلیارد و یکصد میلیون دلار به ایران صادرات مستقیم داشته‌اند.

خانواده ایرانی سوار بر خودرویی که مدل اورونای هیوندایست، در حین عزیمت به مقصد مشغول گوش دادن بازی ایران و کره جنوبی هستند. مسابقه فوتبالی که گرچه دوستانه است اما به دلیل رقابت چندین ساله این دو تیم قدرتمند آسیایی برای تک‌تک اعضای چهار نفره خانواده اهمیتی بیشتر از یک مسابقه دوستانه صرف دارد و این اهمیت نه فقط شامل حال اعضای این خانواده بلکه تمام مردم ایران می‌شود. تا اینجا کار بازی‌ها با یک بر صفر باخته‌است و ششیدن بازی ضعیف ایران از سوی گزارشگر ایرانی و پخش آن از یک رادیو ضبط LG، که از سر اتفاقی این یک هم کره‌ای است، پدر خانواده را تقریباً عصبانی کرده‌است. آنها در حال شنیدن گزارش بازی از زیر تابلوی عظیم ایته‌ای عبور می‌کنند که عکس مردی شیک‌پوش و ارزانه بر روی آن حک شده‌است که تلاش خارق العاده‌ای را به کار می‌بندد تا بتواند سر نشینان هزاران خودرویی که روزانه از زیر این تابلوی عبور می‌کنند را به خریدن گوشی تلفن همراه «سامسونگ» ترغیب کند.

قیده‌ای ندارد. ایرانی‌ها بازی را باخته‌اند. اشتباهات مکرر آنها و مدافعاتشان، کار را به باختی سنگین از کره جنوبی رسانده است. برخلاف اغلب ایرانیان که از باخت‌های مکرر تمیم‌شان می‌بوسند و رازحتند، جمعیت کوچک کارگران و مدیران کره‌ای گردآمده در پروژه‌های نفتی و گازی عسولوه از بابت برد تمیم‌شان بسیار خوشحال و خرسندند. آنها از زمانی به ایران

بک جدول بادورخ ۳۲۹۱

جدول روزنامه ایران دارای دو شرح و معنی ویژه است. در صورت تمایل به حل جدول بادورخ ابتدا یکی از شرح‌ها را با مدال کرده و عیب‌ها و عیب‌ها را پاک کردن جواب شروع اول، به حل جدول دوم درآید.

جدول ویژه	۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
افقی:	۱-گزارش	۲-زیرمجموعه	۳-فقط به وسیله چندین اداره شود	۴-برقراری چیزی در جایی-می‌شود	۵-آغاز و ابتدا	۶-رازدان مزاحم- دوست و محبوب	۷-درخشش- آب مروارید	۸-خواب و غنا و حالات مواد	۹-حزین برای تیرت با	۱۰-گشتگ- نمایش دیواره ناله	۱۱-عشوه وسط و بین جنگ و نبرد	۱۲-مخفی- دور از دید- صورتگر	۱۳-بولاد-رتومند	۱۴-مقیاس طول برابر با یک قدم	۱۵-عزات بسیار بلند- یاخنتی در اوری
عمودی:	۱-گزارش	۲-زیرمجموعه	۳-فقط به وسیله چندین اداره شود	۴-برقراری چیزی در جایی-می‌شود	۵-آغاز و ابتدا	۶-رازدان مزاحم- دوست و محبوب	۷-درخشش- آب مروارید	۸-خواب و غنا و حالات مواد	۹-حزین برای تیرت با	۱۰-گشتگ- نمایش دیواره ناله	۱۱-عشوه وسط و بین جنگ و نبرد	۱۲-مخفی- دور از دید- صورتگر	۱۳-بولاد-رتومند	۱۴-مقیاس طول برابر با یک قدم	۱۵-عزات بسیار بلند- یاخنتی در اوری

غذایی که در سفر بردارند - جزئی از ترمز ماشین
۲- شرط بستن - از نشکهای قیمتی - زدن دوچرخه سوار
۳- مرمر شده - برنامه پرمخاطب صداوسیما - شیوا - بسوسد مانند
۴- خوشبود - هرشیته را در نقش مناسب با قالب و ریخت ظاهرش شرکت دادن
۵- ساسی - زینت سر خانها.
عمودی:
۱- سخنی و کریم - بخشی از یک نوشته
۲- تلگراف - آهنگ رابط و فرقی بین آهنگهای اصلی یک قطعه واقع می‌شود- مرواریدها
۳- لعاب - کتاب آسمانی مسلمانان - شهر و سرزمین - محل
۴- هر یک از کسانی که برای دست یافتن به هدفی در راه می‌روند یا بازمایه باشند - ارزش قیمتی بی‌س و کنک
۵- دیوار بلند - قیف و جوداره - درسته که در سفر به کار آید - یادگان
۶- عمر بی‌وزن - ملاحظت و زیبایی - گوگرد
۷- بسوسد فاعلی - قد - صبر زرد - مروارید چشم
۸- داستانی از ویلیام فاکنر (خشم و میاهو - شاه‌خاکه آبی سبز - ناخوانده‌ای در غبار) - باطل کننده - گوارا و
۹- خوسوسه - اشتباه به آب
۱۰- کبوتر حرمی - کبوتر
۱۱- بسوسد شایسته بسیار لذت
۱۲- بسوسد شایسته بسیار لذت
۱۳- بسوسد شایسته بسیار لذت
۱۴- بسوسد شایسته بسیار لذت
۱۵- بسوسد شایسته بسیار لذت

جدول ویژه شماره ۳۲۹۰	۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
افقی:	۱-گزارش	۲-زیرمجموعه	۳-فقط به وسیله چندین اداره شود	۴-برقراری چیزی در جایی-می‌شود	۵-آغاز و ابتدا	۶-رازدان مزاحم- دوست و محبوب	۷-درخشش- آب مروارید	۸-خواب و غنا و حالات مواد	۹-حزین برای تیرت با	۱۰-گشتگ- نمایش دیواره ناله	۱۱-عشوه وسط و بین جنگ و نبرد	۱۲-مخفی- دور از دید- صورتگر	۱۳-بولاد-رتومند	۱۴-مقیاس طول برابر با یک قدم	۱۵-عزات بسیار بلند- یاخنتی در اوری
عمودی:	۱-گزارش	۲-زیرمجموعه	۳-فقط به وسیله چندین اداره شود	۴-برقراری چیزی در جایی-می‌شود	۵-آغاز و ابتدا	۶-رازدان مزاحم- دوست و محبوب	۷-درخشش- آب مروارید	۸-خواب و غنا و حالات مواد	۹-حزین برای تیرت با	۱۰-گشتگ- نمایش دیواره ناله	۱۱-عشوه وسط و بین جنگ و نبرد	۱۲-مخفی- دور از دید- صورتگر	۱۳-بولاد-رتومند	۱۴-مقیاس طول برابر با یک قدم	۱۵-عزات بسیار بلند- یاخنتی در اوری

جدول ویژه شماره ۳۲۹۰ حل جدول عادی شماره ۳۲۹۰

جدول ویژه شماره ۳۲۹۰ حل جدول عادی شماره ۳۲۹۰

معرفی نشریات

خارجی دولت خاتمی، ایران و روسیه در دوران ریاست جمهوری خاتمی، سیاست هسته‌ای آفای خاتمی، معرفی کتاب چیستان ایرانی: کشاکش ایران و آمریکا، ایران و روسیه؛ گفتارهایی در سیاست خارجی ایران، سیاست خارجی عرصه فقدان تصمیم و تدبیر...
مطالعات خاورمیانه
شماره های ۳ و ۴ از سال یازدهم فصلنامه مطالعات خاورمیانه، نشریه مرکز پژوهش‌های علمی و مطالعات استراتژیک خاورمیانه با مدیریت سوسولوی و سردبیری محمود سعید القلم منتشر شد. در این شماره می‌خوانید: ایران و آمریکا - هزینه‌های نظامی در خاورمیانه پس از جنگ عراق (سعیده لطفیان در مقاله خود با بررسی آمار واردات سلاح و هزینه‌های نظامی در خاورمیانه نشان می‌دهد، این هزینه‌ها در سال ۲۰۰۲ روند رو به رشدی داشته که غیر از وضعیت عراق عوامل دیگری نیز در دلخیز بوده، عواملی چون مشکلات داخلی کشورهای عربستان و فلسطین اشغالی، انقلاب از چپ‌های شدن و بحران هویت در کشورهای خاورمیانه (در این مقاله رحمان فرمان پور از بحران‌های عمیق منطقه خاورمیانه بویژه بحران هویت سخن می‌گوید و علت آن را، نه‌جایی شدن که نحوه عملکرد نخبگان سیاسی خاورمیانه قلمداد می‌کند، ایران تحریم‌های آمریکا و بازار جهانی انرژی، عملیات روانی آمریکا برای حمله به عراق، تحریم فلسطین، چالش‌ها و امیدها، ساخت دیوار حائل و قواعد حقوق بین‌الملل، اتحادیه اروپا و روند صلح اعراب و اسرائیل، هویت و سیاست خارجی مصر، جامعه مدنی در جهان اسلام، چشم‌اندازهای معاصر، ارتش، سیاست و قدرت در جهان عرب، اندیشه سیاسی معاصر در جهان عرب و...
همراه با این فصلنامه مطالعات خاورمیانه یک ضمیمه نیز به طور جداگانه تهیه و چاپ شده است که در آن نیز این مطالب را می‌خوانید. آیین نامه مجموعه فعالیت‌های مشترک دولت عرب در جهت توسعه و مسازتی، متن کامل و نهایی قطعه‌های مصوب شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مورد ایران، دیدگاه اسلام درباره اهمیت معنوی بیت المقدس، سیاست خارجی ترکیه و راهبردهای آسیایی مرکزی، دولت یوش - محل تلاقی لابی لیکودی و راست گرایان افراطی و...
مطالعات منطقه‌ای: اسرائیل شناسی - آمیکرشناسی
شماره های ۴ و ۵ از سال‌های پنجم و ششم فصلنامه مطالعات منطقه‌ای نشریه مرکز پژوهش‌های علمی و مطالعات استراتژیک خاورمیانه به مدیریت سوسولوی محمود سعید القلم منتشر شد. در این شماره می‌خوانید: ابعاد سیاسی و حقوقی رای فلسطینی دوران بین‌المللی دادگستری بیرومن دیوار حائل، غیرمزدیادان سرزمین فلسطین، دلناهایی سیاسی مفهوم عهد در آیین یهود، تغییر ساختار ارتش آمریکا: چرا و چگونه؟، چالش‌های ایدئولوژیک در اسرائیل، وضعیت حقوق بشر در ایالات متحده پس از یازدهم سپتامبر، عقاب به زمین خورده، در بخش نقد و بررسی نیز این مقالات را می‌خوانید: تقابل در سیاست خارجی آمریکا جهان عرب، ایران و رژیم صهیونیستی؛ از همکاری با نازیان، مسأله کار و اشتغال در قرن بیستم و یکم و...
Discourse
بیست و دومین شماره از فصلنامه Discourse، نشریه مرکز پژوهش‌های علمی و مطالعات استراتژیک خاورمیانه با مدیریت سوسولوی محمود سعید القلم منتشر شد. در این شماره می‌خوانید: برنامه هسته‌ای ایران؛ دیدگاه‌های ایرانیان و هند، قومیت‌گرایی و امنیت ملی ایران، سیستم استیمت‌های اقتصادی ایران؛ اقتصاد ایران؛ پارادوکس هویت در ایران، نقش ارزش‌های دینی در شکل‌گیری سیاست خارجی ایران؛ تغییر ارزش‌ها در ایران، بررسی روابط ایران و اروپا از منظر تئوریک سازه‌های رایج، نقد کتاب اسلام و دموکراسی و مدرنیسم دینی و...
وقف میراث جاویدان
چهل و نهمین شماره وقف میراث جاویدان، فصلنامه فرهنگی، تحقیقی، اجتماعی و تاریخی به مدیریت سوسولوی و سردبیری محمدعلی خسروی منتشر شد. در این شماره می‌خوانید: نگاه استراتژیک در ترویج نقش توسعه‌ای وقف، پدیده و کتاب در تاریخ کتابخانه مغرب.
موضوعاتی که از امرای تیموری موضوعات ایران جیمز جاکوب، در یزد، تکلمه‌ای بر آثار الرضویه، آشنایی با ساخت منبر مسجدجامع شیروان، وقف قنات در قبا و قبا و آثار اجتماعی فرهنگ آن، بررسی موقوفات ایران در قرن ۸۶ هجری، اقدامات خیریه و موقوفات زهر اسلطان نظام‌نامه، فرمان‌ماترمانان، تفسیر «عبارت نهایی» بر اساس وقف نامه‌های آسیای مرکزی، تحولات قانونگذاری درباره موقوفات در ایران و...

مقاله انگلیسی با روش اصحاب انگیز X
این کتاب به روشی نوین و جذاب، به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید. این کتاب به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید. این کتاب به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید.

آگهی فروش
یک عدد دستگاه حفاری جاهای عمیق روتاری B15 روسی بسیار بسیار تمیز با تجهیزات جانبی به فروش می‌رسد.
شماره: ۰۲۱-۸۸۸۱۱۳۳۳
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۱۱، پلاک ۱۱۱

کارشناسی ارشد فلسفگی کارت
این کتاب به روشی نوین و جذاب، به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید. این کتاب به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید. این کتاب به شما کمک می‌کند تا در دنیای پر از تغییرات و تحولات، موفق شوید.